

新华区黄河路菜市场正式营业

目前已承接145家“住改商”商户

本报讯(通讯员 王帆 记者 鹿维双)2月26日,新华区黄河路菜市场正式营业。该市场位于黄河路沧县公安局东侧、百合世嘉小区南侧,目前承接的145家商户全部是“住改商”商户。

为扎实推进城市环境容貌提档升级,营造良好的营商环境,切实解决“住改商”群众谋生问题,根据新华区委、区政府的工作部署,东环中街道办事处认真选址,与路洋集团积极对接,在路洋集团客运有限

公司原厂区建成了黄河路菜市场。

2021年10月下旬,该项目获批。为推进工期,尽快为“住改商”商户建设“新家”,东环中街道办事处积极协调相关部门,切实解决水电等一系列问题。在各方面的共同努力下,不到两个月,市场主体部分就竣工了。

据了解,已建成的黄河路菜市场占地约30亩,建筑面积5000多平方米,建设改造门店71间、摊位74个,是一座集日用

百货、瓜果鲜蔬、肉蛋油米等农副产品于一体的综合性便民市场,可以为沧县医院、百合世嘉小区、沧县农行家属楼等黄河东路沿线小区居民提供购物便利。

目前,黄河路菜市场已承接145家商户,全部是“住改商”商户。市场管委会为商户提供人驻免一年物业费的优惠政策。东环中街道办事处还将逐步引导周边游商散摊进入市场经营,助力文明城市创建。



黄河路菜市场内景。 本报通讯员 摄

我市选手王若入住张家口冬残奥村

正在进行适应性训练,将参加越野滑雪等项目比赛

本报讯(记者 鹿维双)2月26日,来自肃宁的残疾人运动员王若和队友人住张家口冬残奥村,并开始适应性训练。

当天13时,记者联系到王若时,她刚刚和队友人住冬残奥村,并在餐厅吃过午饭。王若说,她和队友住的是两室一厅的公寓,卧室的窗户把手、电源插座、开关面板、救助呼叫按钮都降低了高度。卧室内有独立的卫生间,并配备了无障碍卫生和淋浴设施。奥运村里的工作人员服务非常周到。同时,大家还领取了礼品包,里面有牙刷牙膏、护发

素、洗面奶、洗衣液等生活必需品。

“能够在自己的国家参加冬残奥会,我感到特别骄傲。”王若说,在冬残奥村她感受到“家一般的温暖”。

经过短暂休息,当天下午,王若和队友收拾好雪板等器材,统一乘坐大巴车,前往比赛场地进行了适应性训练。

据悉,王若将在3月5日、8日、11日,分别参加冬季两项6公里、10公里和12.5公里的比赛,并将在3月9日参加越野滑雪项目的比赛。



王若入住冬残奥村。 本报通讯员 摄

我市选手孙玉龙将参加轮椅冰壶比赛

向冬残奥会奖牌发起冲击

本报讯(通讯员 南宝通 记者 鹿维双)北京冬残奥会即将开幕,来自南皮的残疾人运动员孙玉龙将和队友一起,向轮椅冰壶项目的奖牌发起冲击。

孙玉龙今年34岁,是南皮县王寺镇郝五拨村人,自幼患小儿麻痹症。2013年,他加入北京轮椅冰壶队。2014年,北京市成立轮椅冰壶队,他成为其中一员。孙玉龙训练刻苦,在2015年全国第九届残疾人运动会、2017年全国第三届轮椅冰壶锦标赛、2019年全国第十届残疾人运动会上

表现优秀,均和队友搭档夺得冠军。

目前,孙玉龙和队友正在北京加紧备战,将在3月2日入住北京冬残奥村。他表示,自己将奋力拼搏,为祖国和家乡争光。

据悉,冰壶被誉为“冰上的国际象棋”,而轮椅冰壶是残疾人冬季体育运动发展最快的项目之一。轮椅冰壶比赛不允许不使用刷子,而选择使用有传石和稳定轮椅作用的手杖(棍)。



孙玉龙(中)和队友曾在多项比赛中夺冠。 资料图片

小货车违法 拉载12人

青县一男子被处罚

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 谢彬 朱杰)近日,青县男子顾某驾驶一辆轻型货车,拉载12人去大棚干活儿,被交警当场查获。

当天10时40分许,青县交警大队曹寺中队交警在青县木门店镇白塔坞村东河堤处巡逻执勤时,发现号牌为冀J6xxxZ的白色轻型货车车厢内有人影晃动。

交警立即依法拦截该车,核查发现12名妇女坐在车厢里。经了解,顾某开车拉载这些妇女从白塔坞村出发,赶往4公里外的北官厅村的大棚里干农活儿。顾某知道车厢不能载人,但觉得两村离得挺近,开车几分钟就到,为了图省事,便抱着侥幸心理上了路,结果被查获。

交警对顾某和乘车人进行了严厉的批评教育,对12名乘车人进行了转运。

因驾驶货车违法载人,顾某受到罚款1000元、驾驶证记6分的处罚。

渤海新区专项检查找不足,加强交流促提升

日前,渤海新区应急救援指挥中心对沧州中铁装备制造材料有限公司救援队开展专项检查。首先检查了企业救援队日常训练计划与训练记录,随后检查了救援队员进行2人5盘水带操实战演练,通过检查对企业救援队日常管理中与训练中存在的问题提出整改建议,并积极推动其与邻近救援队进行工作经验交流,互促互进。

河间市组织“开工第一课”专题讲座

近日,河间市应急管理局组织全市各生产经营单位通过集中收看、网上观看等形式共同学习“开工第一课”,严守“安全第一关”。此次培训,增强了从业人员的安全意识和责任意识,树立了安全第一的思想。下一步,河间市应急管理局将继续督促全市企业认真开展“开工第一课”活动,着力强化指导,确保企业开工安全、生

加强应急管理 共建平安沧州

产安全。

泊头市组织全市灾害信息员培训

日前,泊头市组织全市灾害信息员培训班,泊头市应急管理局相关科室和各乡镇、街道、开发区应急办主任参加。在收听收看了国家和省灾情管理专题视频会议后,泊头市立即召开会议,要求各乡镇、街道和开发区做好新版自然灾害灾情管理系统的操作使用。

黄骅市核查全市化工医药企业安全生产条件

一是企业自查。组织辖区企业对照《化工医药企业安全生产重点工作落实情况检查表》等标准进行全面自查,形成安全生产条件核查工作自查清单;二是精准排查。聘请行业专家对企业存在问题精准排查,推动

企业制定切实可行的“一企一策”整改提升方案;三是全面核查。组成专门核查工作组,对全市24家化工医药企业全面核查,摸清化工医药企业本质安全生产水平,确保全市安全生产形势稳定。

青县“三措施”推进安全生产工作

一是深入开展安全大检查。结合春季安全生产的特点,有组织、全方位地开展安全生产大检查。二是深化隐患排查治理。不断提高隐患排查的深度和整改的质量。三是积极组织安全教育培训。深入推进生产经营单位全员安全培训,组织好收听收看“开工第一课”,企业收看率达100%,从源头上防范生产安全事故的发生。

运河区持续开展各镇办安全生产执法

培训工作

日前,运河区应急管理局聘请安全专家对各镇办开展一次安全生产执法培训,区应急管理局各中队对各镇办进行包联指导,就如何开展安全生产执法检查工作一对一的辅导,推动其做好执法信息统计报送、执法数据、网上录入及其它执法相关工作,助力各镇办用好用下放的14项职能,切实提升各镇办执法水平。

新华区打出春季安全生产“组合拳”

为防范化解安全风险、排查整治各类安全事故隐患和违法行为,新华区委办成立六个督导检查组,深入企业开展下沉式集中执法检查。通过采取当场纠正、限期整改、停止使用相关设备、停产停业整顿等手段,确保隐患整改落实到位。截至目前,共出动130人,检查企业460家,发现问题950处,已全部整改到位。

沧州市应急管理局宣